### アルペンドルフ白樺 宿泊型イベント

# スノーシュートしゅキング

受付場所 車山高原スカイパークスキー場 スカイプラザ

開催場所 車山高原スカイパークスキー場 (トレッキング 13:45~15:45)

受付時間 11:00~13:00 (レンタル品の準備等がございますので、お早めにお越しください)

11:00 **受付開始(13:00まで)** <u>※装備のサイズ確認等がございます。余裕をもってお越しください。</u> 車山高原スカイパークスキー場<u>スカイプラザ</u>にてイベントの受付を行ないます。 直接車山高原スカイパークスキー場スカイプラザまでお越しください。 受付の際、健康保険証をご提示ください。

- ※ ウェアのレンタルをご希望の方は、同封しております「当選者詳細申込書」にご記入ください。 イベント受付時にお渡しいたします。必ず受付までお越しください。<u>(レンタル料金は受付時に現金でお支払いください。)</u>
- ※ お部屋へのご案内(鍵の受け渡し)はトレッキング終了後になります。
- ※ 参加料金はアルペンドルフ白樺チェックアウトの際に宿泊料と合わせて現金またはクレジットカードでお支払いください。
- ※ スキー場に到着後、スノーシュー・スノーブーツ・ストックのサイズ確認を行ないます。
- ※ 必ず受付時間内にお越しください。
- 13:00 受付終了
- 13:30 グループごとに分かれて出発準備
- 13:45 スノーシュートレッキング開始
- 15:45 スノーシュートレッキング終了
  - ※ トレッキング終了後、スノーシュー・スノーブーツ・ストック・ウェア(レンタルされた方のみ)の返却を行い、 アルペンドルフ白樺へ各自で向かいます。
- 16:15 アルペンドルフ白樺に到着
- 17:30~18:00 の間にダイニングにお入りください

#### ◆◆ 注意事項 ◆◆

- ◆ 参加者決定後のキャンセル(不参加)は2023 年1月 20 日(金)電話受付時間内に、必ずお電話にてリゾート予約センターへ ご連絡ください。それ以降のキャンセルはイベント参加料金を全額納付していただきます。また参加の権利を他の方に 譲ることはできません。【リゾート予約センター TEL:03-3239-9814】
- ◆ 体調を整え、健康に十分注意してご参加ください。当日発熱などで体調が優れない方は担当職員にお知らせください。
- ◆ 当日不参加の場合は必ずアルペンドルフ白樺までご連絡ください。

#### 当日緊急連絡先(アルペンドルフ白樺) 0267-55-7480

## 【車山高原スカイパークスキー場 霧内図】





※車山スキースクールの看板横の入口から 入っていただきますと受付場所がございます。